       Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
      МБДОУ «Детский сад с. Верхняя Покровка» расположено в отдельно стоящем здании по адресу: Белгородская область, Красногвардейский район, с. Верхняя Покровка, ул. Советская, д.158 а. Здание ДОУ 1977 года постройки, строение кирпичное, одноэтажное.  Общая площадь – 242,8   кв.м. Здание имеет все виды благоустройства: отопление, водоснабжение (горячее и холодное), канализацию.
Помещения, используемые непосредственно для нужд образовательного учреждения:
раздевальная, групповая- 2 шт., столовая, спальня, туалетная, прачечная. Площадь помещений, используемых непосредственно для нужд образовательного учреждения 159 кв. м..
     Дополнительных помещений для занятий с детьми (музыкальный зал, физкультурный зал, бассейн, изостудия, экологическая комната и др.) не имеется.
     При создании развивающей предметно-пространственной среды учитываются возрастные особенности детей. Имеются  игровые, познавательные уголки (центры), укомплектованные игровым оборудованием. Имеются центры: игровой, продуктивный, центр конструирования, центр двигательной активности, центр познания, музыкальный центр.
     Библиотеки в МБДОУ «Детский сад с. Верхняя Покровка» нет. Оформлен центр познания в котором имеется книжный уголок.
     Спортивного зала в дошкольном учреждении нет.  Имеется физкультурный уголок, оснащенный необходимым оборудованием для осуществления физического развития детей и укрепления их здоровья. Игровая площадка оборудована беговой дорожкой, прыжковой ямой, спортивными снарядами -2 шт., качелями балансир -2 шт., горками - 2 шт., песочницей, теневым навесом, качелями.
балансиром, горками, песочницей, теневым навесом, качелями.
      МБДОУ «Детский сад с. Верхняя Покровка оборудовано всеми необходимыми средствами обучения и воспитания. Средства обучения и воспитания, используемые в детском саду для обеспечения образовательной деятельности, рассматриваются в соответствии с ФГОС к условиям реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования как совокупность учебно-методических, материальных, дидактических ресурсов, обеспечивающих эффективное решение воспитательно-образовательных задач в оптимальных условиях.
Средства обучения подразделяются на следующие виды:
-печатные (методическая литература, книги для чтения, хрестоматии, рабочие тетради, раздаточный материал и т.д.)
-наглядные плоскостные (плакаты, карты настенные, иллюстрации настенные).
-демонстрационные (гербарии, муляжи, макеты, стенды, модели демонстрационные).
-спортивное оборудование (гимнастическое оборудование, спортивные снаряды, мячи и т. д.).

